



**SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT
GAZE NATURALE "TRANSGAZ" SA MEDIAȘ**

Capital social: 117 738 440,00 LEI

ORC: J32/301/2000; C.I.F.: RO13068733

P-ța C. I. Moțaș nr. 1, cod: 551130, Mediaș, Jud. Sibiu

Tel.: 0040 269 803333, 803334; Fax: 0040 269 839029

http://www.transgaz.ro; E-mail: cabinet@transgaz.ro



Nr. 17 267 / 12.04.2017

Către: **DI. Diaconescu Ioan Tiberius**
bd-ul Schitul Măgureanu, nr. 17, Ap. 3, Sector 1, București
email: diaconescuioan@yahoo.com

Spre știință: AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI

Referitor la: *Sesizare privind proiectul "Conductă de transport gaze naturale Țărmul Mării Negre - Podișor", titular S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. Mediaș*

Urmare solicitării adresate S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. de către Agenția Națională pentru Protecția Mediului referitor la sesizarea Dvs. înregistrată la această instituție sub nr. 3813/21.03.2017 privind proiectul "Conductă de transport gaze naturale Țărmul Mării Negre - Podișor", titular S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. Mediaș vă transmitem prin prezenta răspunsul la aspectele semnalate.

- Localizarea proiectului

În cadrul cap. 3.1. din Memoriul elaborat pentru proiect în conformitate cu prevederile Anexei nr. 5 din Ord. 135/2010 este specificată localizarea proiectului. Astfel, proiectul constă în construirea unei conducte noi de transport gaze naturale în lungime de aproximativ 308,1 km de la Țărmul Mării Negre până la Nodul Tehnologic (NT) Podișor, jud. Giurgiu. Conducta va fi proiectată la o presiune maximă de 63 bar și va fi telescopică cu diametre de Ø 48" (Dn 1200) și Ø 40" (Dn 1000). Conducta va fi amplasată în zona de sud-est a țării și străbate județele Constanța, Călărași și Giurgiu. În cadrul Memoriului este detaliată distribuția componentelor de proiect la nivelul tuturor unităților administrativ teritoriale.

- Poziționarea km 0 al conductei

Conform proiectului, km 0 al conductei este prevăzut a fi poziționat la distanța de 125 m în Est față de calea ferată CF800, pe teritoriul administrativ al orașului Tuzla, în extravilan. Kilometrul zero al conductei se află amplasat la distanța de 150 m față de teritoriul administrativ al comunei Costinești.

- Impactul asupra dezvoltării urbane, potențialului turistic și peisajului

Conform Deciziei de încadrare emisă de Agenția Națională pentru Protecția Mediului, proiectul se supune evaluării impactului asupra mediului și se supune evaluării adecvate. Astfel, în cadrul evaluării de mediu se va realiza o analiză detaliată asupra relaționării proiectului cu planurile de amenajare a teritoriului și urbanism din zona de amplasare a acestuia, inclusiv în ceea ce privește potențialul de dezvoltare al zonelor posibil a fi afectate de implementarea obiectivului, impactul generat asupra peisajului și folosinței terenurilor.

- **Impactul generat de amplasarea supratereană a conductei**
Proiectul nu prevede pozarea supratereană a conductei. Conform datelor specificate în Memoriu, conducta de transport gaze naturale se va monta subteran.

- **Zona de protecție și zona de siguranță a conductei**
Zonele de protecție și siguranță ale conductei sunt evidențiate în Normele Tehnice pentru proiectarea și execuția conductelor de transport gaze naturale aprobate prin Ordinul președintelui ANRE nr. 118/2013. Astfel, pentru conducta propusă a fi amplasată pe UAT Tuzla și Costinești, zona de protecție va avea o lățime totală de 13,2 m (12 m + De) și se va întinde pe distanța de 6,6 m de o parte și de alta a axei conductei, iar zona de siguranță se va institui, de o parte și de alta a axei sale longitudinale, funcție de distanța de siguranță L_{sg} . Distanțele de siguranță L_{sg} sunt prevăzute în Anexa 10 din Normele Tehnice pentru proiectarea și execuția conductelor de transport gaze naturale, aprobate prin Ordinul președintelui ANRE nr. 118 / 2013

- **Facilități ce vor fi amplasate la km 0 al conductei**
Proiectul "Conductă de transport gaze naturale Țărmul Mării Negre - Podișor" al cărui titular este SNTGN TRANSGAZ SA nu include realizarea unor facilități industriale în zona km 0. În această zonă este prevăzută a se realiza o Stație de Măsurare Gaze, al cărei beneficiar este concesionarul care va extrage gazele din Marea Neagră.

Pentru identificarea traseului în zona de amplasare a km 0 a conductei vă punem la dispoziție un plan de încadrare în zonă, sc 1:10.000, pe care este evidențiat traseul conductei pe teritoriul administrativ al localităților Tuzla și Costinești.

Cu deosebită stimă,

DIRECTOR GENERAL,

Petru Ion VĂDUVA





LEGENDA

- Conductă proiectată
- Stație de robineti
- Limită teritorial administrativă

DESENUL/DOCUMENTUL ESTE PROPRIETATEA SNTGN TRANSGAZ SA, TRANSMITEREA SAU REPRODUCEREA INTEGRALA SAU PARTIALA, FARA APROBAREA SCRISA S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A., SE SANCTIONEAZA CONFORM LEGII Nr. 8/1996



DEPARTAMENTUL PROIECTARE SI CERCETARE

**Conducta de transport gaze naturale
Țărmul Mării Negre - Podișor**

**PT
1075/
2016**

Proiectat	ing.M.Șerban	<i>[Signature]</i>	Scara 1:10.000
Desenat	ing.M.Bordi	<i>[Signature]</i>	
Verificat	ing.I.Pop	<i>[Signature]</i>	data: 04. 2017
Aprobat	ing.A.Brașoveanu	<i>[Signature]</i>	

**Plan de situatie
zona Tuzla - Costinesti, jud. Constanta**

Desen nr.1075-TC-01 | 297x420